m Associer des courbes
~ On a représenteé ci-dessous la courbe représentative
~ d'une fonction dérivable f sur I'intervalle [=2,5;3]
ainsi gue deux de ses tangentes.
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~ Parmi les courbes représentées ci-dessous, |'une repré-
sente la dérivée f” de f et une autre une fonction g
dérivable sur [-2,5; 3] vérifiant g’ = f. Retrouver-les.
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— m « Distance » entre deux courbes

——On consideére les fonctions f et g définies sur R par

Yo Dbeure o

— f(x)=x*+12 et g(x)=x+8x, et ¢, et €, leurs ek o ve

courbes représentatives dans un repére orthogonal.

1. a. Montrer que, pour toutréel x, on a:
F(x)—g(x)=(x+3)(x-2)°

b. Etudier alors les positions relatives de €retC,.

- 2.0n considére les points il
M et N de méme abscisse
—xe[-3;2], M (resp. N)
~appartenant a €, (resp. a
¢ _) comme l'illustre la figure M
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~ Quelle est la distance maxi- N
- male MN lorsque x décrit
Iintervalle [-3; 2] ? Justifier.
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